

ΥΠΕΓΡΑΦΗ ΧΘΕΣ ΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟΝ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΝ Πρωθείται ή Τουριστική συνεργασία με τη Γιουγκοσλαβία

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ). Με την υπογραφή σχετικού πρωτοκόλλου έληξε στη Πάλη Οπαίγεια της Γιουγκοσλαβίας οι εργασίες της 18ης Μικτής Έλληνογιουγκοσλαβικής Επιτροπής Τουρισμού.

Στο πρώτο κομμάτι διαπιστώθηκαν πρόβος όδους τους τομείς της τουριστικής συνεργασίας και έγκραφέται η πεποίθηση ότι αυτή θα συνεχισθεί με έπιτυχια και κατά τα έπόμενα έτη.

ΑΥΣΤΗΡΑ ΜΕΤΡΑ ΣΤΗΝ ΕΛΒΕΤΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΠΝΙΣΜΑΤΟΣ

ΒΕΡΝΗ 20. Δι' απόφασης της Έλελλετικής κυβέρνησης εις τό μέλλον, άπάντα τά κυτία των σιγαρέτων και τό κάπνισμα, τά όποια θα παλυνούνται εις την Έλβετίαν πρέπει να φέρουν Έγγραφον προειδοποιητικόν επί τό κάπνισμα προκαλεί θάλασν εις την ύπαιθρον.

40.000 ΚΙΛΑ ΑΙΜΑΤΟΣ ΔΙΕΚΙΝΗΣΕ Η ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΙΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΙΚΑ

ΑΘΗΝΑ 20. Τεσσαράκοντα χιλιάδες κιλών αίματος διεκίνησεν, έντός του τελευταίου έτους, η Τράπεζα Αίματος του ΙΚΑ, δια τάς ανάγκας αιμοδοσίας των ησφαλισμένων.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Βαθεία συγκινημένος από τη θριαμβευτική νίκη του συνδυασμού μας «Προοδώς - Πρόβος» αισθάνομαι παράλληλα και την ύποχρεωση να εύχαριστήσω όλους εκείνους τους συνδημιότες μου, που με ψήφισαν.

Συγκυρητήρια και εύχαριστίες

Η Σχολική Έφορεία του Πειραματικού Σχολείου του Παν. Πατρών με την εύκαιρία της έκδόσεως των αποτελεσμάτων στις εισιτηρικές εξέτασεις για τά Άνώτατα Έκπαιδευτικά Ίδρύματα, συχαίρει εγκάρδια τους 14 επίτυχόντες από τους 25 άποφύτους του Πειραματικού Σχολείου του σχολικού έτους 1977-78 και εύχαριστεί θερμά τόν Έπόπτη κ. Άντ. Ζούμπο και τους κ. Καθηγητές του Π.Σ.Π.Π. για τους κόπους που κατέβαλαν να καταρτίσουν τά παιδιά μας.

ΩΔΕΙΟΝ, ΑΡΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

Παράρτημα Πατρών Άγιου Νικολάου - Καθαίαική Τηλ. 222248 Καλλιτεχνικός Δ'ντης Άλέξανδρος Β. Παπαγεωργίου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΜΗΝΗΣΤΕΙΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινούται ότι τό γραφεία της Έλληνικής Επιτροπής Αμνηστίας πός τους Άξιωματικούς της 21ης Άρμηλίου εν Πάτραις έγκατεστάθησαν επί της οδού Καθαίαικής και Φιλοσοφίμενους αριθμός 164 και λειτουργούν καθ' έπίσταν και από 9.30 - 12.30 και από 6 - 9.30. Τηλέφ. 276.878. Οι συμπολίτες δύνανται να προσέρχονται κατά τά υπογράφησον εις τό πανελλήνιον αίτημα δια την άποφυλάκιση των εγκλείστων αλιεματικών.

ΚΑΤΕΤΕΘΗ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΝ ΠΕΡΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ

Κατετέθη εις την Βουλήν τό Νομοσχέδιον περί Συνεταιρισμών. Τό άνωτέρω Νομοσχέδιον τό όποιον θα εισαχθή πός συζήτησιν εις την όλομέλειαν της Βουλής περιλαμβάνει 70 άρθρα.

Ο Κ. Γ. ΜΑΥΡΟΣ ΔΕΙΝ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΤΙΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΔΗΚ

ΑΘΗΝΑ 20. Ο κ. Γ. Μαύρος, συμφωνών πός άνακοίνωσιν της ΕΔΗΚ, έπαινε τά θεωρητικά ως έπίτιμος άρχηγός του κόμματος αυτού. Η άνακοίνωσιν αυτή, η όποια έδόθη εις την δημοσιότητα, έχει ως άκολουθός:

«Υστερα από την έπίσημη κυβερνητική άνακοίνωσιν, που δημοσιεύθηκε στις έφημερίδες και μεταδόθηκε από τά μέσα ένημερωσεως, για την έπίσημη του κ. Μαύρου στον προθυπου γό, από τό Γραφείο Τύπου της ΕΔΗΚ διευκρινίζεται ότι:

Ο κ. Γ. Μαύρος μετά την παραίτησή του έπαψε να είναι άρχηγός της ΕΔΗΚ, ενώ μετά την άποχώρησή του από τό κόμμα, αυτόματως έπαψε να φέρει τόν τίτλο του έπίτιμου άρχηγού.

ΔΕΧΕΤΑΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΣ Ο Κ. Γ. Α. ΔΕΚΗΣ

Ο πολιτευτής κ. Γ. Α. Δεκής άρχειται εις Πάτρας, θά παραμείνη εις την πόλιν και θά δέχεται εις τό πολιτικόν του γραφείον (Κανακάρη 176 Τηλ. 224709) καθημερινός από 9 π.μ. - 1 μ.μ. και τό άπόγευμα από 6 - 8 μ.μ. πλίν Σάββατον και Κυριακής.

ΣΕ 73 ΑΝΗΛΘΟΝ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΡΗΞΗ ΣΤΟ ΤΑΝΚΕΡ

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 20 (ΑΠΕ) Όπως άνακοινώθηκε χθές, δύο άκόμα άτομα, που είχαν τραυματισθεί κατά την έκρηξη και την πυρκαϊά επί του ύπο Λιβαρικής σημαία τάνκερ «Σπύρος», ύπέκυψαν, με άποτέλεσμα να ανέλθει ο συνολικός αριθμός των θνήτων σε 73.

ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1ην σελίδα

του ότι κεντροδεξιά εν Πάτραις δεν υπάρχει. Άκόμη.

Ο ΕΠΗΡΕΑΣΜΟΣ

Όρισμένα αθηναϊκά έφημερίδες εν όψει των ένταλματικών έκλογών της μεθάρτου Κυριακής και έν τη έπιθυμία των να έπιτευχθή τό κατ' αυτός άρθρον (διάθεσις έπιθυμητόν) όλοτέλεσμα, δέν διατάζουν να διαπράτουν τό έξής άνοισιούργημα.

Αεροπορική επίδρομή κατά των Ροδεσιανών άντάρτων

ΛΟΥΖΑΚΑ 20 (ΑΠΕ). Δυναμεις Άσφαλείας της Ζάμπια άπετάλησαν έπιεύντως στό στρατόπεδο των ροδεσιανών άδικαικων άντάρτων, στην περιοχή Ταικουμπί 20 χιλίωμ. βορείως της Λουζάκα μετά τό σφοδρό βομβαρδισμό που ύπέστη χθές τό πρώτο στρατόπεδο αυτό από άεροσκάφη της Ροδεσιανής πολιμικής άεροπορίας.

Έκπρόσωπος της «ΖΑΡΥ», Λοιδικής Άφρικανικής Ένωσεως της Ζιμπάουε (Ροδεσία) - άνακίνωσε ότι οι άπάλλειες σε άνθρώπινες ζωές, ουνεμεια ού βομβαρδισμού είναι μεγάλες και πρόθεσε ότι δεκάδες άσθενοφάρα τών πολιτικών και στατιωτικών άρχών της Ζάμπια έστά-

Έκρηξη από διαφυγή ύγραερίου με τρεις τραυματίες

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ) Έκρηξη από διαφυγή αερίου έγινε σε ύπόγειο διαμέρισμα της οδού Βορ. Ηρείου 88, όπου τραυματίστηκαν η Μαρία Γάκου, 68 έτών, ο έγγονός της Σπύρος Γιακουβής 14 έτών, μαθητής και ο Κων. Λουκάς 35 έτών, αυτοκινητιστής.

Η Γάκου χρησιμοποιούσε ύγραεριο και από την μικρά διαμέρισμα δίπλα στον διαμέρισμα της Γάκου άναψε σπύρτο για να άνάψη τή δική του σκευή ύγραερίου.

ΠΛΗΣΣΕΤΑΙ ΚΑΙ ΠΑΛΙΝ Η ΒΙΟΜΗΧ. ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΑΣ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1ην σελίδα τους «Έλληνες. ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΜΑΣ: Για τούς λόγους που πολύ περιληπτικά έκθέσαμε άνωτέρω οι προτάσεις μας για την άση των έπενδύσεων πός την Έπαρχια του νομού είναι στις κατωτέρω γραμμές.

- α) στην διατήρηση του σημερινού καθεστώτος του Ν. Δ. 13 12)72 για την Γ' Περιοχή. β) στην παραίτηση έπίσημων κινήτρων για τις περιοχές Δ' και ιδιαίτερα Ε' με παράλληλη έφαρμογή των κεφαλαίων έπιχορηγήσεων, άνευ έπιτροπής. γ) στην άνοθεώρηση των κινήτρων για την Γ' Περιοχή και ειδικότερα: 1) με την έφαρμογή για όλες τις βιομηχανίες και βιοτεχνίες της Γ' Περιοχής, έννοικότερων όμων χρηματοδοτήσεως από τις Τράπεζες, όπως πρόβλεπε η όρχική διάταξη του άρθρου 7 του Ν. Δ. 2176)52 και η όποια ούδέποτε έφαρμόθηκε. 2) με την έπαναφορά της άπαλλαγής εκ του φόρου 25ο) επί των κερδών πός κάλυψη μελλοντικών ζημιών, χωρίς χρονικό περιορισμό όπως προεβλέτετο από τις διατάξεις του άρθρου 8 παρ. 6 του Ν. Δ. 3213) 55. 3) με την ύπαγωγή των βιομηχανικών Περιοχών της Περιοχής πός ιδρύονται, καθώς και αυτών που πρόβλεπε ο Ν. 742)77 στο καθεστώς κινήτρων της Δ' Περιοχής και 4) με την ύπαγωγή στο καθεστώς της Δ' Περιοχής των βιομηχανιών που βρίσκονται ή θα εγκατασταθούν σε άκτινα μεγαλύτερα των 20 χιλ. από τό κέντρο των προτεινόμενων των Νομών που ύπάγονται στην Γ' Περιοχή. 5) με την έπαναφορά του προέχοντος καθεστώτος έπιδοτήσεως ως έπιτοκίου δανείου με 2,5ο) για τά τραπεζικά δάνεια και 4ο) για τά όμολογιακά και την έλάττωση της διαδικασίας του άρθρου 12 του Ν. Δ. 1312)72 που πρόβλεπεται και πάλι από την παράγρ. 4 του άρθρου 11 του ύπ' όψη Σχεδίου Νόμου γιατί έχει άναστατικό χαρακτήρα στη βιομηχανία.

ΚΑΤΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 1977 800.000 ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΣΤΗΝ ΡΩΣΙΑ ΥΠΕΒΑΛΟΝ ΑΙΤΗΣΗ ΔΙΑΖΥΓΙΟΥ

ΜΟΣΧΑ 20 (ΑΠΕ) Ένα στά τρία ζευγάρια, που παντρεύτηκαν στη Σοβιετική Ένωση πός 1977, ύπέβαλε αίτηση για διαζύγιο, μέχρι τό τέλος του χρόνου έκείνου, έγραψε χθές η έφημερίδα «Κομσοβόικαγια Πράβδα», όργανο της Σοβιετικής Κομμουνιστικής νολείας.

ΔΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΤΟΥ ΓΛΕΥΚΩΜΑΤΟΣ

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ). Στά πλαίσια του προγράμματος του ύπουργείου Κοιν. Υπηρεσιών για την έγκαιρη διάγνωση και συστηματική παρακολούθηση του γλαυκώματος, παθήσεως που προκαλεί τύφλωση με μεγάλο ποσοστό, 750 άγροτικά ίατρεία έφοδιάστηκαν με τονόμετρα και μεγάλες άριθμούς άδελφών νοσοκόμων έχουν έκπαιδευτή στην τονομέτρηση, για τή μέτρηση της ένδοφθάλμιας πίεσεως στους άκτινούς γλαυκωματικούς. Το ύπουργείο συνεχίζει την προσπάθεια πός τή κατέβουση αυτή για να έπιτεχί μεγαλύτερη πρόληψη και θεραπεία.

ΑΚΑΤΑΜΗΛΛΑ ΤΑ ΝΕΡΑ ΣΑΡΙΖΑ

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ) Σε άπάντηση των δημοσιεύσεων της έταιρίας έμφαλομένων νερών «Σάριζα» τό ύπουργείο Κοινωνικών Υπηρεσιών άνακοινώνει ότι σε πολλές φιάλες της έταιρίας αυτής που εξέτάσθησαν τούς τελευταίους τρεις μήνες άκόμη, και μέσα στον Οκτώβριο, θεώθηκαν πραγματικά παθόγανα μικρόβια που καθιστούν τά νερά αυτά άκατάλληλα για πόση. Μερικές από τις πρώτες έπίσημες μικροβιολογικές εξέτασεις έχουν ήδη δοθεί στην έταιρία αυτή και οι τελευταίες είναι στη διάθεση του όικου και στη διάθεση κάθε άλλου.

Όλα τά ύπόλοιπα στοιχεία της άνακοίνωσεως της έταιρίας «Σάριζα» πού τά πολλά από αυτά βασίζονται σε έργασίες και συγγραμματα που δημοσιεύθηκαν πριν από πολλούς δεκαετίες, δέν έχουν καμία σχέση με τό ότι σε φιάλες της έταιρίας αυτές περιέχονται νερά μολυσμένα και έτοιμους άκατάλληλα.

ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΟΜΒΑ ΝΕΤΡΟΝΙΟΥ

ΧΑΓΗ 20 (ΑΠΕ) Η Κυβέρνηση της Όλλανδίας πληροφορήθηκε με άνησυχία την άπάραση του προέδρου Κάρτερ να διατάξει την παραγωγή βασικών στοιχείων της βόμβας Νετρονίου, διακήρυξε χθές τό Όλλανδικό ύπουργείο Έξωτερικών σε έπίσημο άνακοίνωσιν του, που δημοσιεύθηκε στη Χάγη.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΟΔΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΣΕ ΧΩΡΙΑ ΤΟΥ ΑΙΓΙΟΥ

Τό άστικόν ΚΤΕΛ Αιγίου διεκοπή από χθές την συγκοινωνία πός τά χωριά Κοΐμαρι, Δάφνες και Παρασευλή λόγω του ότι ο δρόμος έκκαλύφθη από γλοιώδες στρώμα λάσπης συνεπεία των θροχολιστησων, γεγονός που καθιστά επικίνδυνον την διελευσιν των όχημάτων.

ΔΙΟΡΙΖΟΝΤΑΙ 451 ΝΕΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ

ΑΘΗΝΑ 20. Τετρακόσιοι πενήντα ένας καθηγητές Μέσης Έκπαίδευσσεως διαφόρων ειδών ήττων διορίζονται σε σχολεία Μέσης Έκπαίδευσσεως.

ΕΤΡΑΥΜΑΤΙΣΘΗ ΑΠΟ ΕΚΠΥΡΣΟΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΟΠΛΟΥ ΤΟΥ

Συντελεία έκτυρσοκροτήσεως του κυνηγητικού όπλου του ένός εθόλοτου σε κεντητή έτραυματισθή οσοβαρός ο Γεωργ. Κ. Θεοδωρόπουλος, ένών 63, κάτοικος Βελιτιών Άχαΐας, ο όποιος και διεκομίσθη στο Γεν. Νοσοκομείο Πατρών.

ΣΕ ΔΙΚΗ ΓΙΑΤΙ ΚΑΤΕΙΧΕ ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΟΠΛΟ ΤΟΥ 1919

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ). Παραπέμθηκε στο Αύτόφορο Τριμελές Πλημμελειοδικείο Αθηνών ο Γεώργιος Α. Άντωνιάδης 44 χρόνων, ιδιωτικός υπάλληλος που κατηγορείται για παράβαση του νόμου περί όπλων και έκρηκτικών υλών.

ΔΥΟ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΕΣ ΣΕ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΩΝ

Στό Αίγιον συγκρούσθησαν δύο τρικύκλες μοτοσυκλέτες τις όποιες όδηγούσαν την μίαν ο Νικ. Μηροβόλιας, από τά Άραχωδίκια και την δεύτερη ο λιμενοφύλακας Άπ. Γρηγοριάδης, ένών 30 με άποτέλεσμα να τραυματισθούν ο όδηγός της β' μοτοσυκλέτας και ο συνεπιβάτων ύποκαυτητής Νικ. Ταράνας επίσης 30 έτών.

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΙΝΑ Η Αίγυπτος θά πωλήσει πετρέλαιο στο Ισραήλ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 20 (ΑΠΕ-ΡΩΥ ΤΕΡ). Η Αίγυπτος συμφώνησε κατ' άρχην να πωλήσει πετρέλαιο στο Ισραήλ από τις πετρελαιόπηγες της τής Σινα, μετά την άποχώρησή των Ισραηλινών από την περιοχή αυτή, γράφει η έφημερίδα «Ούάσιγκτων» Πόστς.

ΔΙΑ ΤΑ ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΕΡΕΥΝΕΣ ΓΙΑ ΔΙΑΠΙΣΤΟΝ ΥΠΕΡΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗ

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ) Ο ύπουργός Έμπορίου κ. Γ. Παναγιώτοπουλος έροτηθεί επί του ύπογράφου Συντονισμού κ. Μητροστάσης για την διεγέρση έρευνών για την διαπίστωση ύπερτιμολογήσεων επί ελδών έισαγομένων εκ του έξωτερικού εδήλωσε ότι πράγματι τό ύπουργείο έρευνά, με διαφόρους τρόπους, τό πρόβλημα όστε άπό ένός μόν να μην παρατηρείται διαφορά συνυλλήθιμων άπ' έτέρου δέ να μην έπηρεάζεται λόγω τών ύψηλών τιμών τό κόστος ζωής.

ΤΑ ΠΕΡΙ ΧΟΥΝΤΙΣΜΟΥ ΕΙΣ ΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑΝ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1ην σελ. σεις. Ο κ. ΣΚΥΛΙΤΣΗΣ Έξ άλλου, ο ύπόψηριος δήμαρχος Πειραιώς, κ. Α. Σκυλιτσης, πρόβη στην άκόλυθη δήλωση: «Αναγκάζομαι και πάλι να δηλώσω κατηγορηματικά ότι δέν κατέχομαι εις τίς έκλογάς ως έκπροσωπος καμίας παρατάξεως ή καταστάσεως.

Ο Κ. ΜΙΧΕΛΑΚΗΣ

Έν τό μεταξύ, ο κ. Μιχαλάκης, ο όποιος, ως Έκπαιδευτικός της πρώτης Κυριακής μόλις 5,63 φρον εις τόν Διμον Π. Δ. δια δήλωσεν του, τον έξ άλλου και τό έξέτι ήθελε να δεσμεύσει τον φόρμον που δια την εν τής έρχομένης Θεωρώ όπως όποιοδήποτε κάλεσον τών Πειραιώτων ψηφιστή των καλύτερο, ηληότερο»

Ο Κ. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΣ

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ) νο εθνικές έταιρίες, εθνικές έμπορικές γές γίνονται. Τό άνωτέρω να να καταβάλλονται τρητολογικόν ποσό για την έπιτοκίου κ.π.π. πραγματοποιείται έξέταση

ΤΡΑΓΙΚΟΣ ΘΑΝΑΤΟΣ ΣΥΝΕΘΛΙΒΗ ΣΕ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΑ

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ). Συνεβλήθη και θρήκε τραγικό θάνατο σε άνελευστήρα ο Νικ. Βλαχογιάννης 49 έτών μεταφραστής.

Η ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΒΟΔΙΝΩΝ

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ) Με άπόφαση του ύπουργού Έμπορίου κ. Γ. Παναγιώτοπουλου έγκρίνεται εισαγωγή βοδινών σκυτωίων και γλωσσών με προθεσμία έντε Λινοποστή την 31.12.78.

ομένο μήνα. Συνεχίζουσα η «Ούάσιγκτων» γράφει ότι η έπι των λεπτομερειών των έρευνών γίνεται κατά τις συνουμιές της Ούάσιγκτων ότι είναι γνωστόν πός τίνων λινοϊ επιδύσεων να έγγυημένη πηγή έφορο άραβικό πετρέλαιο καί τών Αιγυπτίους για τών κοιν προνομιακών έρευνών. Η Αίγυπτος έπίσημα άκατάλλεθε τό έξέτι τό έναιρίτερο δυνατόν πείζοντας για τήν τής παραγωγής πετρελίου περιοχή, καταλήγει κ. κτων - Πόστς.